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Rok 1981 
 
 

 
 

V druhé polovině roku 1981, přesně 28.září, nás za tragických okolností opustil jeden 
z nejlepších hráčů fotbalu i hokeje, všestranný sportovec, dobrý kamarád, spolužák a přítel 

mnoha z nás, Pavel Opava, ve věku 26 let. 
 
 
 

 
 

Událost o to tragičtější, že spolu s ním ukončil život i jeho spolupracovník Václav Zeman. 
Na jejich poslední cestě je přišli doprovodit snad všichni občané obce, včetně mnoha 

spoluhráčů, přátel a známých... 
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Církevní smuteční obřad se konal v trstěnickém kostele zasvěceném svatému Vítu. 
 
 
 

 
 

K uctění jeho památky se pod jeho jménem každoročně pořádá memoriál v kopané. 
Snímek je z prvního ročníku memoriálu. Každý rok začíná turnaj položením květin k jeho 

hrobu za přítomnosti kapitánů zúčastněných mužstev a vedení obce. 
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1. ročníku memoriálu Pavla Opavy v kopané se v roce 1982 zúčastnilo mužstvo ve složení: 
Zleva stojí J.Šíma, V.Stöhr, M.Pokorný, F.Hromíř, M.Vejpuský, K.Koška, J.Synek, 

J.Opava, L.Farkaš, P.Černohorský, 
vpředu J.Rychtář, F.Kůta, Hejret, L.Černohorský, J.Kůta 
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O memoriál je v Trstěnicích zájem. Každoročně jej sleduje i několik stovek diváků.  
Na snímku je pouze část z nich: úplně zleva sedící Nina Rotbauerová, František Hromíř, 

Jan Bučko, Zdeněk Kůta, Josef Rotbauer st., Václav Šíma, ? , Jiří Zvonař, ? , za nimi stojí 
zleva Karel Koška a Josef Kůta 

 

 
 

Mužstvo domácích: Jiří Opava, František Kůta, Václav Beneš, Vítězslav Hejret, Luboš 
Černohorský, Jiří Kůta, Václav Stöhr. 
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Zleva předseda JZD František Hejret, tajemník MNV Stanislav Vejpuský a Jiří Opava. 
 
 
 
 
 

 
 

Součástí pouťových oslav jsou kromě memoriálu Pavla Opavy v kopané i oblíbené a 
tradiční fotbalové zápasy mezi muži a ženami.  

Zleva vzadu Jiří Šíma, Jaroslav Beneš, LudvíkFarkaš, František Hromíř, Milan Vejpuský, 
Petr Černohorský, zleva vpředu Jiří Vaníček, Miloš Vaníček, Luboš Černohorský, Víťa 

Hejret a ležící Václav Stöhr 
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Rok 1982 
 

Fotbalová „Stará garda“ Trstěnic: 
v roce 1982 v Lipové 

 

 
 

Tesař, Bobiš, Holouš, Zeman st., Čečka, Pacelt, Tušek, Bučko, Kalčík, Mejzlík, Brezničan 
 
 
 

 
 

Zprava Bobiš, Holouš, Štětka právě v akci, před míčem Jan Matúš 
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Rok 1983 
 

 
 

 
 

Sezóna 1983 – 1984 
První řada zleva Z.Cik, L.Černohorský, V.Beneš, P.Mašek, Podlucký, J.Kopp, 

Vzadu zleva J.Jalčák, M.Žondra, F.Hromíř, kapitán J.Zeman ml., J.Opava, V.Harmáček, 
J.Šíma, J.Beneš 
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Rok 1984 
 

Zhruba od roku 1976-77 dosahovalo družstvo pod vedením předsedy 
Radovana Piskáčka pronikavého rozvoje, který se odrazil i ve vysokých 
finančních ziscích. Tato skutečnost se odrazila i ve vyšší podpoře sportovní 
činnosti téměř všeho druhu. Družstvo tak předběhlo svoji dobu a zavedlo cosi 
jako pozdější sponzoring sportovní činnosti. 
 

 

  
 
Dva příklady podpory sportovní činnosti z regionálního tisku. V té době se v okrese Cheb 

hrála 1. fotbalová liga – a poměrně velmi úspěšně. 
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Rok 1985 
 

Fotbalový turnaj zemědělských mužstev – Lipová 1985 
1. místo 

 

 
 

Zleva stojí J.Rychtář, K.Koška, K.Matoušek, J.Matoušek, J.Šíma, J.Vaníček, J.Opava, 
J.Beneš, F.Kůta, ..?.., J.Kůta, vpředu J.Synek, M.Pokorný, ..?.., V.Beneš, ..?.. 

Bohužel, snímek v dresech se nedochoval... 
 
 

 
 

Scéna téměř již tradiční: kapitán trstěnických (tentokrát Václav Beneš), přebírá pohár a 
cenu za vítězství z rukou ne příliš nadšených pořadatelů...  
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Rok 1988 
 

18.února 1988 se konala ustavující schůze, na které byla založena 
tělovýchovná jednota při JZD ROZVOJ Trstěnice – oddíl kopané 

 
 

Pouťový turnaj 1988 
Ženy proti mužům nad 35 let 

 

 
 

 
 

Stojící M.Černíková, J.Vlčková, B.Vejpuská, H.Vejpuská, uprostřed Harčaríková, 
J.Mázdrová, D.Roučková, K.Königová, L.Hušková, vpředu A.Vejpuská, M.Havránková, 

J.Zemanová, J.Opavová, Z.Hušková. 
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Soupeřem jim byli: 
Stojící zleva V.Matoušek, Z.Kůta, Z.Mázdra, M.Brezničan, J.Majzlík, V.Černík, 

vpředu J.Máša, K.König, J.Zeman, J.Rychtář. 
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V květnu 1988 byly zahájena stavba šaten na místním fotbalovém hřišti v akci Z. 
 

 
 

Září 1988. Oba snímky byly pořízeny s odstupem několika měsíců, v této době jsou šatny 
před dokončením. 

 
 

 
 

1988 rozestavěné kabiny v akci Z 
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Rok 1989 
 

 
 

Květen 1989  
Vzadu stojí: ?, F. Vlček, K.Bereš, J.Šíma, R.Hušek, M.Šíp, ?, 

Vpředu V.Beneš, ?, V.Černík, J.Zeman, J.Vaníček 
 

 
 

1989 Pouťový mač ženy proti mužům 


